



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 068 | Vineri, 22 martie 1985

SECRETARI  
JUDEȚEAN  
ARAD

CONSILIUL DE STAT AL  
REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA  
D E C R E T  
pentru convocarea Marii Adunări Naționale  
În temeiul articolelor 46 și 54 din Constituție,  
Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România  
decretează:

ARTICOL UNIC. — Se convoacă Marea Adunare Națională în prima sesiune a celei de-a noua legislaturi în ziua de 28 martie 1985, ora 10.

NICOLAE CEAUȘESCU  
președintele  
Republicii Socialiste România

## „Epoca Ceaușescu” — epoca unor împliniri fără precedent în istoria patriei

### Strălucită slujire a intereselor supreme ale națiunii



un spirit profund creator în toate sectoarele construcției socialiste, determinând pre-lucirea revoluționare în întreaga societate românească. Acționând în strânsă unitate în jurul partidului, al secretariatului general, răspunzând cu entuziasm în-susținerii îndemnatelor de conducătorul său, poporul nostru a obținut minunate realizări în dezvoltarea și modernizarea

în case noi. Nu e nevoie însă de cifre pentru a demonstra lucruri unanim recunoscute. Cel care totuși dorește le pot găsi în strălucita cuvântare a secretariatului general al partidului la recenta mare adunare populară cetățenească din Capitală, pot găsi argumente, comparații convingătoare în platforma cu care s-a prezentat Frontul Democratiei și Unității Socialiste la alegerile de deputați care au avut loc zilele trecute și care au constituit o înălțătură manifestare a unității întregului popor în jurul partidului, al secretariatului său general. Poporul nostru este însă profund recunoscător că tot ce s-a împlinit în aceste două decenii este nemijlocit le-

(Cont. în pag. a III-a)

### Partidul, Ceaușescu, România

Trăim aceste fericele zile  
Înscrise-n vlașca-ntregului popor  
Precum istoria înscrie-n file  
Cu litere de aur mersul lor.

Sunt zilele ce-n inimă așteaptă  
Și care mătură prin timp rămin.  
Căci ne conduce-o forță înțeleaptă,  
Partidul nostru Comunist Român.

Și-n fruntea lui te-a împede vechiază  
Un înțelept și ne-ufreacă bărbat,  
Înămă înămă și minte trează,  
În care țară-ntreagă s-a-ntrupat.

E Omul — Ceaușescu Nicolae —  
Iubit ca steagul nostru tricolor,  
Ca steagul roșu, împede vâpăie,  
În zborul liber către viitor.

Conducător iubit, doream să vii,  
Chemat de țară și chemat de vreme,  
În fruntea scumpel noastre Români,  
Ca soarele în fruntea unei steme.

Căci tuturor ne ești în veci mîndria  
Și consiliuța trează, luminind.  
Partidul, Ceaușescu, România  
E tot ce-avem mai scump pe-acest pămînt.

ALEXANDRU ANDRIȚOIU

În aceste zile de puternică elucescență a vieții social-politice a patriei se împlinesc două decenii de când în fruntea Partidului Comunist Român a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu. Înălțătură revoluționară și patriot, care a dat nume și renume epocii celei mai bogate în împliniri din întreaga noastră istorie, comunistul de mare omenie pe care-l purtăm în surtele noastre, îl simțim mereu aproape de noi, îmbărbătându-ne și însușindu-ne prin strălucitul său exemplu de slujire a intereselor supreme ale națiunii.

Perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R. — ale cărui hotărâri poartă din plin pecetea personalității politice a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a glândirii sale inovatoare, clădită pe temeluri științifice, a realismului și înaltei răspunderi pentru prezentul și viitorul patriei — a adus



Produsele Industrii arădene sînt cunoscute și apreciate, pentru înaltul lor nivel tehnic și calitativ, pentru gradul sporit de competitivitate, atât în țară, cât și pe multe meridiane ale globului, constituind o expresie elocventă a vastului potențial al acestei ramuri a economiei județului nostru.

unel eficiente economice superioare. Devenirea Industrii arădene, sintetic reflectată de ridicarea calității și tehnicității produselor sale spre cote înalte niveluri mondiale, este organic încadrată amplului proces de dezvoltare și modernizare a industrii naționale, al cărui strălucit promotor este tovarășul Nicolae Ceaușescu.

estimabilă valoare la elaborarea, dintr-o perspectivă profund inovatoare, științific fundamentată, a strategiei partidului nostru de industrializare socialistă a țării. În concepția secretariatului general al partidului, industrializarea este considerată ca un factor de restructurare a economiei naționale, de integrare și omogenizare a activităților economico-sociale, în complexul economic național, un factor determinant al progresului

economico-social general al societății noastre. În ultimele două decenii, județul nostru a beneficiat plenar de roadele politicii de industrializare socialistă, promovată consecvent de partid, după cum ne-o dovedește și configurația deosebit de complexă a „peisajului” industrial al meștegurilor arădene. Un „peisaj” clădit de puțin static, ci, dinpoltivă, supus în permanență perfecțiilor inovatoare. Să privim cu „ochii” nui-

ți această imagine, să-l delimităm câteva dintre principalele „linii de forță” — toate, simboluri grăitoare ale dezvoltării Industrii arădene de-a lungul anilor pe care cu vibranta mîndrie patriotică îl denumim „Epoca Ceaușescu”.

### Două decenii definitorii pentru progresul economiei arădene

(Cont. în pag. a III-a)

# „Epoca Ceaușescu” — epoca unor împliniri fără precedent în istoria patriei

**A**m subliniat și cu alte prilejuri sărbătorești un fapt de profundă elocvență: Partidul Comunist Român, prin vocea secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, înscrie pe steagul construcției socialiste contemporane cel mai „proteic și mai actual dintr-un modurile de cultură — umanismul”. Această întru-cit pe coboana nesfârșită a

libere, Festivalul național „Cintarea României” în care unii popor întreg se deschide un larg orizont de afirmare a personalității, a talentului, a genului creator. Prin acest mare festival putem arăta că fizionomia întregii culturi amatoare, populare și profesionale, legate în mod înfrățit de totalitatea relațiilor noastre socialiste este profund marcată

monstrează cu elocvență plenaritatea caracterului de masă al festivalului, la care participă toate categoriile de oameni ai muncii, indiferent de naționalitate. Festivalul muncii și creației libere demonstrează prin multiplele sale forme și genuri de manifestare că arta și cultura nouă ardească, oamenii artei și culturii întregii țări, au devenit bunuri ale mase-

## Plenaritatea afirmării culturii noastre socialiste

de demnitate și frumuseții morale și spirituale românești, cultura socialistă are un rol determinant în formarea omului nou, cu o înaltă conștiință revoluționară și patriotică, cu un orizont larg și o temeinică calificare și pregătire profesională și politică. În acest proces de educație revoluționară, tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază necesitatea înarmării oamenilor cu cele mai înalte cuceriri ale cunoașterii, dar, totodată și a dezvoltării valorilor morale și a virtuților umane specifice fiecărui cetățean, în strânsă concordanță însă cu gândirea filozofică și etică revoluționară, caracteristică orânduirii noi socialiste. Toate aceste deziderate și comenzi revoluționare și patriotice, prezente în linia politică a Partidului Comunist Român, se înscriu permanent ca o misiune majoră a culturii românești, care, în ultimele două decenii de cind în fruntea partidului și țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cunoscut împliniri nebănuite înainte. La inițiativa secretarului general al partidului s-a declanșat, în climatul ferit al muncii și creației

de gândirea filozofică și activitatea practică a secretarului general al partidului. Spiritul său vizionar, puterea sa de pătrundere în intimitatea fenomenelor întregii activități economico-sociale, a descoperit și trasat cu claritate căile de acțiune cele mai fertile prin care cultura, ansamblul valorilor spirituale, naționale pot și trebuie să contribuie la plămădirea omului nou, cuceritor, cu un profil moral definitoriu esențial și idealul societății noastre socialiste.

Cultura românească contemporană — acest bun al întregului popor — cunoaște astăzi și pe alocuri dimensiuni nebănuite în trecut. Festivalul național „Cintarea României” înregistrat peste 3000 de colective artistice, cercuri și cehacul cu peste 6000 de membri. Așa cum am mai arătat și cu alte prilejuri, se înscrie ca recunoașterea că ne aflăm în lăsa unor cile ce nu își au nici un fel de precedent în anii dinaintea noastre. „Epoca Ceaușescu”. Sunt lucruri care ne de-

mai adăugăm exemplarele de mai sus că în cele 75 de universități culturale științifice de pe întreg cuprinsul județului funcționează peste 530 de cursuri, frecventate anual de circa 30000 de cursanți (muncitori, țărani, intelectuali, tineri și elevi) cuprindem o altă latură în slujba formării omului nou, cu un orizont larg de cunoștințe, cu o solidă calificare profesională, cu o largă perspectivă revoluționară.

Fără îndoială, trăim un timp revoluționar intens, iar la dezvoltarea continuă economică-socială a țării se adăugă o amplă eterescență spirituală, care dă măsură capacităților creatoare ale întregului nostru popor condus cu înțelepciune de un Cărmaci care veghează cu atâta dragoste și dragoste la destinele națiunii. E timpul ce intră în istorie sub denumirea de „Epoca Ceaușescu” — înaltă zodie a umanismului revoluționar socialist.

EMIL ȘIMĂNDAN



„Vizită de lucru” Pictură de N. BICFALVI

## Adevăratul nume

*N-am în simții ce-nscămad adevăratul nume  
Al țelului patril vizită de bălăceu  
De n-ar fi fost să-și poarte lumina peste iaze  
Dinspre linia noastră un astru — CEAUȘESCU.*

*N-am în simții că toșal și galbenul și albastru  
Se contopesc înăștră în lumii comuniste  
De n-ar fi fost linia acestui bălăceu astru  
Din rădăcina țării să arce, să existe.*

*N-am în simții că-n fructe ceteră-i România,  
Că puștălea pînă prin noi se cădărește  
De n-ar fi fost gîndul, cu toată omenia,  
Pînă ci întregă jură cinșit și românște.*

GEORGE ȚARNEA

## Campania agricolă de primăvară

### Se lucrează cu forțe sporite la pregătirea terenului și semănat

Urmărind ora de odă starea terenului, specialiștii de la fermele I.L.F. de la Șiria și Curtici au constatat că se poate trece cu toate forțele la pregătirea terenului și însămînțat. Cum totul a fost pregătit din timp, mecanizatorii și muncitorii fermei de la Șiria au început în mod ope-

pregătim grabnic terenul cu patru combinatoarele, avînd grijă să respecte în întregime toate cerințele de calitate, lucrînd cum se spune, în limba noastră „grădinarște” pentru a asigura un pal germinativ din cel mai bun pentru toate culturile legumicole. Tot zilele acestea acționăm și la plantatul usturoiului și a cepei pe care le vom cultiva la cele două ferme pe 55 hectare. În felul acesta căutăm să recuperăm cît mai repede rămurile în urmă față de perioada optimă la semănat pentru a asigura condiții bune de producție în acest an.

### La fermele I.L.F. Șiria și Curtici

Asadar, legumicultorii, cum de altfel ne-au obișnuit, se străduiesc să acționeze din plin, în ritm accelerat, folosind din plin fiecare oră bună de lucru din aceste zile.

A. HARȘANI

## Vacanța de primăvară a elevilor

Sîmbătă, 30 martie, după ultima oră de curs, elevii claselor I—VII vor începe vacanța de primăvară. La 6 aprilie, după ultima oră de curs, lor li se vor alătura colegii mai mari din clasele VIII—XII. Toți elevii vor relua cursurile la data de 15 aprilie.

La cluburile de vacanță vor fi organizate activități politico-educative, în cadrul cărora vor fi reievitate marile realizări obținute de poporul nos-

tru. Îndeosebi în ultimele două decenii de cind în fruntea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, politica de pace, înțelegere și colaborare internațională promovată cu consecvență de România socialistă.

Totodată, pe durata vacanței se vor desfășura activități ce vor marca Anul Internațional al Tineretului.

**S**e poate spune fără teamă de a greși că literatura noastră a cunoscut în ultimii douăzeci de ani — în anii „Epocii Ceaușescu” — o dezvoltare fără precedent pe toate planurile. Pe de o parte, găvindu-și făgăvul firesc de dezvoltare, au renăscut toate genurile literare, unele aproape cu desăvîrșire intrate într-un can de umbră în perioada precedentă. S-au revitalizat astfel nu numai beletristica și critica literară, dar și filozofia, teoria literară și va-

masive de scriitori, „generația '65”, „generația '70” și „promotivă '80”, grupări din rîndul cărora s-au ridicat virtuțile literaturii române contemporane. Multimea de premii literare naționale și internaționale cucerite, ridicarea tematicii la exigențe tot mai înalte, la exigențele unui public în continuă dezvoltare calitativă, creșterea nivelului estetic al scrierilor, au făcut ca prin-

de autori de carte, scriitorii de limbă română, germană, maghiară și slovacă, mîndrindu-ne azi cu opt membri ai Uniunii scriitorilor din R.S.R., cu o prezență deosebită în viața literară și publicistică națională. Premii de debut ale diferitelor edituri din țară, premii Uniunii scriitorilor din R.S.R., ale Asociației scriitorilor din Timișoara, premiul C.C. al U.T.C., includerea unor autori arădeni în dicționarele de literatură, în comentariile nemămurite ale criticilor, referirile în diferitele bilanțuri anuale sau de eveniment, prezența unor lucrări ale scriitorilor arădeni în publicații de peste hotare, articolele apărute în străinătate despre creația altora, iată un tablou spiritual pe care puțin și-au bănuit posibil în Arad acum douăzeci de ani. Drept rezultat, în 1983 a luat ființă Cenaclul din Arad al Uniunii scriitorilor din R.S.R., au apărut suplimentele literare „Castalide”, apoi edițiile almanahului „Aradul literar”, iar în prezent „Orizont arădean”, publicație lunară a Aradului în corpul revistei „Orizont” din Timișoara.

## Împliniri literare arădene

tre noi să trăieșcă astăzi personalități literare de prim ordin, scriitori care și-au dat marile cărți în „Epoca Ceaușescu”.

Iată care este contextul de creștere multidimensională, cantitativă și calitativă a literaturii române, context benefic în care scriitorii arădeni a renăscut cu adevărat abia după '65. În primul rînd trebuie remarcat faptul că, începînd cu acești ani, creatorii din județul nostru n-au mai căutat drumul capitalei pentru a se realiza, ci au rămas aici, desfășurîndu-și activitatea fiecărui la locul său de muncă și realizînd împreună o emulație spirituală fără precedent. Drept urmare au apărut și primele succese, apoi altele și altele. Dacă în 1965 în județul Arad nu prea existau scriitorii cu mai mult de o tipăritură sau două, azi ne mîndrim cu peste 50 (cincizeci)

ratelor cărți ale criticilor, referirile în diferitele bilanțuri anuale sau de eveniment, prezența unor lucrări ale scriitorilor arădeni în publicații de peste hotare, articolele apărute în străinătate despre creația altora, iată un tablou spiritual pe care puțin și-au bănuit posibil în Arad acum douăzeci de ani. Drept rezultat, în 1983 a luat ființă Cenaclul din Arad al Uniunii scriitorilor din R.S.R., au apărut suplimentele literare „Castalide”, apoi edițiile almanahului „Aradul literar”, iar în prezent „Orizont arădean”, publicație lunară a Aradului în corpul revistei „Orizont” din Timișoara.

Fenomenul literar arădean se înscrie în contextul fenomenului cultural românesc al ultimilor douăzeci de ani, în contextul general de muncă și viață al „Epocii Ceaușescu”.

GHEORGHE SCHWARTZ

Pe de altă parte, odată cu apariția acestui climat în care creatorul poate să-și construiască opera cu convingerea că munca sa va fi răsplătită cu stîmă cîvenită, au apărut în ultimii douăzeci de ani trei generații

Cinegrafe	
DACIA	9.30, 11.45, 14.15, 18.30, 20.30
STUDIOS	Orele: 10, 11, 16, 18, 20
MUREȘ	Orele: 10, 13, 16
TINERE	Orele: 11, 13, 18
PROGR	Orele: 15, 17, 19
SOLIDAR	Orele: 17, 19
GRĂDI	Orele: 17, 19
LIPOV	Orele: 17, 19
NEU	Orele: 17, 19
CRIS	Orele: 17, 19
NAT	Orele: 17, 19
CURTICI	Orele: 17, 19
SEBES	Orele: 17, 19
LOVITRA	Orele: 17, 19
PINCOTEA	Orele: 17, 19

  

Certe	
Vineri, 22 martie, orele 16 și 18	La palatul cultural...
20 martie, ora 18.30	La Palatul cultural...
21 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
22 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
23 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
24 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
25 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
26 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
27 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
28 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
29 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...
30 martie, ora 19.30	La Palatul cultural...

  

SPECTACOLE	
Ansamblul folcloric „Doina Mării”	la Palatul cultural...
Orchestra simfonică	la Palatul cultural...
Teatrul de copii	la Palatul cultural...
Teatrul de marionete	la Palatul cultural...
Teatrul de păpușe	la Palatul cultural...
Teatrul de ombre	la Palatul cultural...
Teatrul de marionete	la Palatul cultural...
Teatrul de păpușe	la Palatul cultural...
Teatrul de ombre	la Palatul cultural...
Teatrul de marionete	la Palatul cultural...
Teatrul de păpușe	la Palatul cultural...
Teatrul de ombre	la Palatul cultural...

  

Telefune	
Vineri, 22 martie	20.30, 22.30
Săptămîna	20.30, 22.30
Orchestra simfonică	20.30, 22.30
Teatrul de copii	20.30, 22.30
Teatrul de marionete	20.30, 22.30
Teatrul de păpușe	20.30, 22.30
Teatrul de ombre	20.30, 22.30
Teatrul de marionete	20.30, 22.30
Teatrul de păpușe	20.30, 22.30
Teatrul de ombre	20.30, 22.30

# „Epoca Ceaușescu” — epoca unor împliniri fără precedent în istoria patriei

(Urmare din pag. 1)

gat de numele secretarului general al partidului, de laptă și gândica sa de conducător încercat al întregii națiuni pe calea progresului și bunăstării.

Gânditor revoluționar de larg orizont, promotor curajos al nouului, adversar neîmpăcat al oricărui tipare rigid, străine cenzurilor vechii și dezvoltării sociale, apăsându-se mereu cu atenție asupra realităților noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu a elaborat, pe baza aplicării creatoare a adevăratelor universale ale materialismului dialectic și istoric, tere de o mare valoare științifică, soluții originale, cu adevărat inovatoare, pentru problemele dezvoltării economice-sociale a României. Activitatea sa pe tărâmul gândirii social-politice, al generalizării practicii revoluționare înscrise contribuțiilor de mare preț la îndogăliretea teoriei socialismului științific, ilustrând pregnant

șirile de eminență revoluționară eduzit de spirit științific. Vasta sa activitate teoretico-ideologică și practică are un rol deosebit în înarmarea comunistilor, a partidului cu orientări principale de largă per-

spectivă, în elucidarea multiplexelor probleme care apar în procesul dezvoltării societății. Înșușirile gânditorului profund, receptiv la cerințele vieții și-au găsit în personalitatea secretarului general al partidului o leri-clă îmbinate cu acelea ale

țara, stilul și metodele de muncă, spiritul nou de înaltă responsabilitate comunistă și umanismul revoluționar pe care le-a introdus în munca organelor și organizațiilor de partid nu conțerit un înalt prestigiu și autoritate întregului nostru

le a industrializării, extinderii prioritare a ramurilor și sectoarelor productive ale progresului tehnic, creșterii rolului agriculturii în viața economică a țării. Înțelega strategie a creșterii economice este concepută și realizată în condițiile reparti-

rebel luptă că socialismul este chemat să înlăptuască o democrație profundă, efectivă, a cărei esență constă în existența reală a unor largi libertăți și drepturi sociale fundamentale pentru toți cetățenii patriei. Alături în lupta partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adas și aduce o contribuție hotărâtoare la înlăptuirea politicii naționale juste a partidului și statului nostru. În asigurarea tuturor condițiilor cu toți cetățenii patriei, indiferent de naționalitate să participe activ și conștient la conducerea întregii societăți.

Stăruind cu fermitate neabătută intereselor supreme ale națiunii noastre, acționând în înaltă răspundere pentru soarta întregii omeniri, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a afirmat și se afirmă ca un înălăptat promotor al idealurilor nobile ale păcii, colaborării și prieteniei între popoare.

Pentru toți comunistii, pentru toți cetățenii țării, prezența în fruntea partidului și statului a tovarășului Nicolae Ceaușescu înseamnă garanția sigură că mărețele idealuri și năzuințe ale popotului nostru se vor înlăptui.

## Strălucită slujire a intereselor supreme ale națiunii

omului de acțiune, capabil să inițieze și să organizeze pe plan social transformarea concluziilor teoretice în programe mobilizatoare, să dinamizeze energiile creatoare ale maselor, să urmărească cu înegalabilă energie și fermitate realizarea jelturilor delințe.

Poporul dă o înaltă prețuire contribuției tovarășului Nicolae Ceaușescu la înțărirea partidului comunist și creșterea rolului său conducător în societate, la perfecționarea continuă a formelor și metodelor de activitate și legarea tot mai strânsă de masele largi ale oamenilor muncii. Legătura permanentă cu poporul, dialogul viu parțial și de zi cu

partid. Această pregnanță realitate a fost în mod convingător reflectată și la Congresul al XIII-lea al partidului, care a adoptat un înșușitor program de luptă și de muncă pentru înălăptarea patriei pe calea socialismului și comunismului, de strălucita victorie în alegerile de deputați de la 17 martie, când naștina și-a exprimat hotărârea fermă de a urma neabătut înțelega politică internă și externă a partidului.

Gândirea creatoare, revoluționară și profund științifică a secretarului general al partidului este puternic exprimată de orientarea fermă în aceste două decenii pe calea continuării neîntrerup-

zării raionale a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării. Așa cum a stabilit Congresul al XIII-lea al P.C.R., economia națională va urmări să transpună în viață a obiectivelor și programelor elaborate din inițiativa și cu participarea directă a secretarului general al partidului, care a subliniat că „Obiectivul fundamental al cincinalului 1986—1990 îl constituie continuarea fermită a politicii de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înălăptare a patriei noastre spre comunism”.

Opera și activitatea politică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pun cu putere în

## Două decenii definatorii pentru progresul economiei arădene

(Urmare din pag. 1)

producție — prin modernizarea unităților industriale existente, cli și prin punerea în funcțiune a noi obiective industriale — creșterii accentuate a productivității muncii. În cursul ultimelor două decenii, județului nostru i-au fost alocate fonduri de investiții însumând 43 miliarde lei. În totalul acestora ponderea cea mai însemnată revenind fondurilor de investiții vizând dezvoltarea și modernizarea industrială. Din 1965 și până în prezent, pe harta economică a județului au fost înscrise noi și noi obiective industriale, dintre care menționăm: Combinatul de îngrășăminte chimice, înfrinderea „Arădeanca”, nobile fabrici de la Combinatul de prelucrare a lemnului (cele de mobilă de artă, PAL, tapicerie, masive-stelar), unitățile de pe platforma industriei alimentare din nord-vestul municipiului, noi fabrici la Lipova, Chișineu Criș, Sebis, Pincota, întreprinderea de orologerie industrială, unități ale industriei petrolului.

• Față de 1965, valoarea fondurilor fixe ale unităților industriale arădene este, în acest an, de șapte ori mai mare.

• Comparativ cu 1965, productivitatea muncii a sporit, în 1985, în industria arădeană, de patru ori.

• Dezvoltarea și modernizarea industriei județului, creșterea continuă a calității, tehniciității și competitivității produselor au determinat ca, în acest an, volumul exportului să fie de 6,2 ori mai mare decât în 1970.

Reliefarea acestor cîteva „linii de forță” ale „peisajului” industrial arădean sugerează convingător dinamismul evoluției. În ultimele două decenii, al acestui sector al economiei județului.

Este o evoluție a cărei configurație a fost jalonați cu strălucită clarviziune de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Secretarul general al partidului s-a aflat, de mai multe ori, cu prilejul vizitelor de lucru efectuate în județul nostru, în mijlocul colectivelor de



muncă din întreprinderile industriale arădene. Fiecare vizită de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe meleagurile arădene, a constituit, și pentru oamenii muncii din unitățile industriale ale județului, momente de referință în activitatea lor, prilejuind delimitarea unor direcții de acțiune esențiale vizând creșterea în continuare a eficienței muncii lor. Acționând în spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, cu prilejul vizitelor de lucru întreprinse în județul nostru, muncitorii, inginerii și tehnicienii din industria arădeană au obținut remarcabile realizări în întreaga lor activitate.

Trăind justificate sentimente de mândrie față de împlinirile fără precedent, în ultimele două decenii, ale muncii lor, mulțumindu-l din adîncul inimilor lor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru sprijinul

multilateral, concret acordat la fața locului, colectivelor muncitorești din industria arădeană stîm form hotărâte să nu precupească nici un efort pentru a înlăptui exemplar sarcinile ce le revin din istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, aducîndu-și astfel deplina lor contribuție la înălăptarea neabătută a României pe drumul luminos al socialismului și comunismului.

În perioada ultimelor două decenii și agricultură românească a evoluat pe coordonate noi, de dezvoltare intensivă, modernă, de înaltă productivitate, bazată pe nobile cuceriri ale științei agricole. Nivelul de dezvoltare la care se situează astăzi agricultura patriei este fundamentat de clarviziunea și spiritul revoluționar al secretarului general al partidului, a cărui contribuție

creatoare o regăsim în toate aspectele activității de perfecționare a activității și conducerii producției și a muncii, dezvoltarea și modernizarea bazei tehnico-materiale, creșterea potențialului productiv al pămîntului, realizarea de recolte înalte, sigure și stabile. Din gândirea creatoare și inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu se materializează conceptul realist al noli revoluției agrare, subliniat în mod pregnant la Congresul al XIII-lea al partidului ca o cale vitală pentru mersul ascendent al acestei ramuri de bază a economiei naționale pentru asigurarea fărîmii societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră. În vederea înlăptuirii cu succes a noli revoluției agrare, statul alocă din an în an un volum tot mai mare de investiții. Astfel, în perioada anilor 1981—1984 agricultura a beneficiat de un volum de investiții de peste

145 miliarde lei, destinate mecanizării complexe a procesului de producție, dezvoltării și modernizării zootehniei. Pe această bază, pînă la finele actualului cincinal, suprafețele irigate vor ajunge la peste 3 500 000 hectare, față de numai 222 000 hectare în anul 1965. Lucrătorii ogoarelor, folosind cu pricepere nobile tehnici cu care este înzestrată agricultura noastră, aplicînd tehnologii avansate de lucru au realizat o producție de cereale cu circa două milioane tone mai mare în perioada 1981—1984, față de media cincinalului 1976—1980. Cu toate condițiile climatice grele din anul trecut s-au obținut cele mai mari producții cerealiere din istoria țării, revenind o recoltă de peste 1 000 kg cereale pe locuitor. La această importantă realizare, obiectiv stabilit de conducerea partidului și-au adus o însemnată contribuție și lucrătorii ogoarelor județului nostru. Beneficiind de prețioasele indicații și orientări date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu ocazia vizitelor întreprinse în județul nostru, cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii din unitățile agricole au reușit să obțină recolte tot mai bogate. Se evidențiază în mod deosebit recoltele record de grâu și porumb dobîndite de cooperativele agricole „Ogorul” și „Steagul Roșu” Pecea, I.A.S. Semlac, pentru care au fost distinse cu înaltul titlu de „Erou al Muncii Socialiste”, apoi producțiile mari la diferitele culturi realizate de cooperativele agricole Sîntana, Comăuș, asociația lequmicolă Nădlac și altele care au aplicat cele mai înălăptate metode de muncă pentru a smulge pămîntului recolte tot mai mari.

În spiritul sarcinilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta conferință de lucru de la C.C. al P.C.R., oamenii muncii de pe ogarele județului își intensifică eforturile pentru a executa cît mai grabnic și de bună calitate lucrările agricole din campania de primăvară, punînd baze trainice recoltelor din acest an, asigurînd îndeplinirea cu succes a tuturor sarcinilor stabilite pentru sprijinirea continuă a producției agricole.

## TELEGRAME EXTERNE

ROMA. Sub genericul „România — cultură și turism”, la Biblioteca română din Roma a fost organizată o manifestare culturală în cadrul căreia prof. Fausta Gualdi Sabatini a făcut o amplă expunere despre monumentele de artă feudală din nordul Moldovei.

A fost proiectat un film documentar care a prezentat diverse itinerarii turistice de in-

teres pentru vizitatorii italieni.

GENEVA. În luările de cuvânt în cadrul Conferinței pentru dezarmare de la Geneva, reprezentanții statelor membre au evidențiat că, printre sarcinile prioritare ale comunității internaționale — ale O.N.U. și ale organismului unic de negocieri multilaterale al Națiunilor Unite în sfera

dezarmării — în etapa actuală, figurează adoptarea unor măsuri urgente pentru prevenirea unui război nuclear și pentru stoparea procesului în curs de militarizare a spațiului cosmic.

SAN MARINO. Consiliul Mare și General din San Marino (parlamentul) a ales noul căpitan rege al republicii — Enzo Colombini, comunist, și Severino Tura, socialist.



## ANIVERSARI

16 ghiocel pentru IULIUS TOMA din Pincota și sincere urări „La mulți ani!” din partea părinților, surorilor Angelica, Adriana, Maria și Daniela (1852)

Cu ocazia zilei de naștere a soției Gheorghina îi urează multe primăveri soțul și copiii. (1908)

## VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind televizor cu circuite integrate, stare perfectă, telefon 39373. (1931)

Vind apartament, ultracentral, termoficat, 2 camere, proprietate și un dormitor, telefon 1489, între orele 15—17. (1702)

Vind dantelă din import, pentru rochie de mireasă, telefon 47500. (1709)

Vind ieftin casă cu 3 camere, str. Griviței nr. 118. (1710)

Vind palton imitație astrahan, mărimea 50, înfeclit garnașobulă, telefon 19917. (1716)

Vind Dacia 1300 și cabană înșulă Mureș, telefon 46093. (1723)

Vind nutril diferite culori, medicamente „Tagamet 200” și „Trental”, telefon 14286. (1724)

Vind casă mare în Cicir nr. 75. (1725)

Vind apartament 2 camere, confort I, gaze, încălzire „UTA”, vizibil orele 18—20, bloc 16, scara A, ap. 16. (1727)

Vind computer „Sinclair ZX-81”, telefon 35965. (1859)

Vind dantelă pentru rochie de mireasă, import, telefon 47331. (1839)

Vind medicamente pentru afecțiunile cord, pulmonar, tensiune, telefon 30116. (1926)

## INCHIRIERI

Inchiriem cameră nemobilată, telefon 49234 (zona Micăla-ca I). (1703)

Inchiriez cameră și bucatărie mobilată pentru tineri căsătoriți, str. Ialomiței nr. 15, telefon 18726. (1733)

Inchiriez două camere, bucatărie, baie, pentru o familie, telefon 13101. (1892)

## OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie îngrăjit copil, telefon 30082, între orele 17—20. (1903)

## PIERDERI

Pierdut legitimatie C.F.R. nr. 1011 pentru nevăzător, eliberată de Direcția Județeană a Muncii Arad, pe numele de

Janu Ana. O declar nulă. (1713)

## DIVERSE

Schimb post educatoare titulară, Constanța cu Arad, telefon 14504. (1718)

## DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă suferință, a celui care a fost soț, tată, socru, bunice și unchi STOLICA GHEORGHE, de 61 ani. Înmormintarea va avea loc sâmbătă, 23 martie, ora 14 din capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (1968)

Cu adîncă durere anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost DUMITRU LIȚIU, soț, tată, frate și bunice. Înmormintarea va avea loc vineri, 22 martie 1985, ora 15 din cimitirul „Pomenirea”. Familia în vecl nemulțumită. (1918)

## ANUNȚURI DE FAMILIE

Moment de reculegere în amintirea celui care a fost dr. Mircea Rada de la moartea căruia au trecut 6 ani. Familia. (1934)

Colectivul de muncă de la Consiliul popular municipal

Arad aduce un ultim omagiu celui care a fost Lițiu Dumitru, activist obșteșc și transmite sincere condoleanțe familiei îndurerate. (1968)

Mulțumim tuturor celor care ne au condus-o pe ultimul drum pe neuitata noastră soră și mătușă CIOROGARIU MEDI. Familia îndoliată. (1933)

Azi se împlinesc 3 ani de la decesul neuitatului nostru soț și tată Gheorghe Ștefan din Șofronea. Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. Soția Maria și fiica Geta. (1936)

Locatarii blocului 5 III, str. Hășeg aduc un pios omagiu celui ce a fost LIȚIU DUMITRU. (1947)

Sintem alături de colega noastră Aralo Maria în marea durere pricinuită de moartea tatălui ei. Colegii subsecției VIII-a, țesătorie, schimb G Teba și transmitem sincere condoleanțe. (1966)

Colegii de la atelierul pregătirea fabricației I.M.U.A. sînt alături de colega lor Moga Nicoleta în marea durere pricinuită de moartea tatălui. (1933)

Colectivul clasei a III-a B școala generală 13 este alături de colegul lor Drimbie Daniel în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe familiei. (1967)

## INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI TURISTICE AUTO BUCUREȘTI AUTOBAZA 6 ARAD

Str. Posada nr. 20, telefon 15047

Incadrează :

- un impiegat de mișcare (femeie), care să cunoască și contabilitate;
- un finichigiu auto, categoriile V—VI;
- strungar metale, categoriile V—VI.

Solicitanții să aibă domiciliul stabil în municipiul Arad. (273)

## COOPERATIVA „MUREȘUL” LIPOVA

Piața Republicii nr. 2

Județul Arad

Incadrează urgent:

- lucrători gestionari pentru centrele de desfacere din orașul Lipova și comunele Păuliș, Ghioroc, Zăbrani, precum și în alte localități din raza sa de activitate;
- remizieri-vinzători (pot fi și pensionari);
- lăcătuș mecanic mașini universale (categ. 5—6);
- zidar-șamotor;
- tâmplar manual universal (categ. 2—3);
- pictor arte grafice.

Informații la sediul cooperativei — serviciul personal-învățămînt, telefon 960/61980. (240)

## DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD INFORMEAZĂ

Pentru buna aprovizionare a populației cu mărfuri alimentare și produse industriale de sezon, toate magazinele alimentare și nealimentare din municipiul Arad și orașele Ineu, Pincota și Lipova, vor fi deschise, în zilele de duminică 24 și 31 martie 1985, pînă la ora 13. (271)

## COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

Incadrează de urgență următorul personal muncitor :

PENTRU SECȚIILE DIN ARAD :

- tâmplari (bărbați și femei);
- sculptori;
- intarzieri;
- croitori (bărbați și femei);
- muncitori necalificați (bărbați);
- electrocariști;
- fochiști.

PENTRU SECȚIA DE MOBILĂ DIN PECICA :

- tâmplari (bărbați și femei);
- muncitori necalificați (bărbați);
- fochiști.

Incadrearea se face conform Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262 și 168. (268)

## INTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE TIMIȘOARA CENTRALA ELECTRICA DE TERMIFICARE ARAD

Calea Armatei Roșii nr. 65—71

Incadrează prin concurs :

— ECONOMIST PRINCIPAL pentru unitatea din Arad.

Incadrearea se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Condiții: domiciliul stabil în Arad, înscris în buletinul de identitate.

Informații suplimentare la sediul unității și la telefon 31898 — Arad. (263)

## I.J.G.C.L. ARAD EXPLOATAREA CONSTRUCȚII, REPARAȚII ȘI ADMINISTRAREA LOCUINȚELOR

Str. Unirii nr. 19

Incadrează zidari pentru lucrări de prestări construcții și construcții montaj în municipiul Arad. (257)

## COOPERATIVA „ARTA LEMNULUI” ARAD

Str. Independenței nr. 11

Incadrează :

- un subinginer proiectant principal;
  - un subinginer subunități producție.
- De asemenea, incadrează remizieri pentru desfacere de produse. (254)

COOPERATIVA „VREMURI NOI” ARAD execută pe bază de comandă în unitatea din str. Mărășești nr. 4 :

PLAPUMI ȘI SALTELE (266)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bontă (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Croza, Aurel Harsan, Tereștie Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon, secretariat de redacție 1.33.02 Nr. 40107. Tiparul: Tipografia Arad.